oA 2xy? 4+ x2y—3x+x3 -1 o tf

@ x ofl HHet A=A ol
@ y ofl thgt ol=F4] oIt

@ x* o Al y oIt

@ x ] A= 2y? - 3 O]t
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2. A =2245xy-32B = 42 -5xy+y%,C = —x2 + 424 0,

2A-{B-(2C-3A)}

@ 8x% + 30xy — 24y? @ 8x2 —30xy — 24y?

® -8x2 + 30xy — 24y? @—8x2 + 10y?

® —8x% — 10y?

24-{B-(2C-3A)} =2A-B+2C-3A
=-A-B+2C

= —8x? + 10y?




S ax?—(2a+c)x—1 = (b—2)x*>+ (b+3)x—c7} x Il thgt 54|
g AT a,b,cE AT W, a® + b2+ ? 9 27

@ 4 @ ® 6 @ 7 ® 8

B ~

(FEAN=(a-b+2)x*>-(2a+c+b+3)x-1+c=0
o] o] xol gt G5 Ao]nz
a-b+2=0,2a+c+b+3=0,c=1
>a=-2,b=0,c=1

na+b2+c2=5




4.

e 54 a

(x=1)(x-2

bx(x=2) +cx(x—1) =2x* -3x - 27} x

)+
o] gtofl A glo] Y BES W, abe @] & Fotoi=t

>
>

=t
H =

=

0




@ f(-2) ® f(2)+0(2)

@)




O ZHAHS 0|85t 4] »* -2 4+ 5x -3 x - 1=
RS o] Sy E Aot Aot & A7) HE2 A
AdH A2

© T x-1, A 1

@ F:x-1,4HA 4

@ F:x?-x—-4,4YHA 1

@%ixQ—x+4,l%D111:1

® & x?-x+4, 4R x-1

~&B

ZHAME o]-8shd

111 -2 5 -3
1 -1 4
1 -1 4 1

L4232 +5x-3=(x-1)(x2-x+4)+1
TFebA] 2 x? - x + 4, UHAE 1




7. (1252 -75%) = {5+ (30 - 50) + (=4)} 2 ZF2?

@® 75 @ 125 ® 900 @ 1000 ® 1225

B

1252 — 752 = (125 + 75)(125 — 75)
= 200 x 50 = 10000
20
5+ (30-50) + (~4) =5+ ~— =10

(% A1)= 10000 + 10 = 1000




8. (6x°-x*-5x+5)+(2x-1)9 HEZa UHAE LG T W, a+bE

“FotH?
®3f+x+1 @ x2+x+1 ® 3x2+1
@ x2+x-1 ® 3x2+x

UrAlE& ol 8olHa=3x2+x-2,b=3
Ca+b=32+x+1

B ~

AR EARS




The Ilol A A Bl e gl
BB B

(a+ b)? = a® + 2ab + b?
(a—b)? =a®-2ab + b?
(a+b)(a-b)=a*-b*

® (a-b)(a®>+ab+b?) =a® - D>
®

(a+b)(a® —ab+b*) =a® +b?

R

(a+b)a-b)=0" +®@

Q' =022
(a+b)(a-b) =D+ =a>-b?
. (a+b)(a-b)=a®-b*
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x—y-12=x+y*+1-2xy—2x—2y

a+b)%(a-b)?=a*-2a*p* + b*

(
(
(=x+3)% = x3 - 9x% +27x - 27
(a-b)(a®+ab-b?) =a*-b*
(

p=D(P*+ (P +1)=p* -1

(x—y-1)2=x>+y>+1-2xy—2x+2y
(=x+3)3 = —x + 9x% — 27x + 27
(a—b)(a® +ab+b*) =a*-b?
(P=Dp+ 1>+ 1(p* +1) =p* -1




11.

(x-+y)" 2 A7 v 0] A4 o+ 1 7ol ch, o
3b)%)4S NG o, o] H4-S Tahw 2

oA @sA @A @A

Al

{(2a—-3b)3(2a+

® 6470

{(2a — 3b)3(2a + 3b)3}*

= {(4a® - 9b)3)*

= (4a® — 9b?)12

" (40 - 9b?)12 9] O] A= 13 7 0]t




12, (&3 +ax+2)(x® +bx+2) 5 AAAS W, x2 7} 23 2] ASE 250
o] A Shi= &4 a, boll tHote] a + b 9] GH2?

N w

@ -2 @—1 @1 @ 2 ®

B

(x3 +ax +2)(x® + bx + 2)

= x5+ bx* + (a+2)x3 + (ab + 2)x® + (2a + 2b)x + 4
(x2 9] Alg)=(x* o] A)=00]2=
ab+2=0,a+2=0

et g =-2, b=1

La+b=-1




13.

O34 fx) = x° +ax® +3& G4 x - 12 o] oA RS 4
o] g AshA?

© -2 (@)—4 ® -6 @ -8 ® -10

f)y=14+a+3=0,a=-4




14. 2 -2x-y* + 2y S JAFEINFAAY, (x+ay)(x - by +¢) 7+ AT
ol w, a, b, cE AR & A27?

® -1, 0, 1 @ -1, 1, 2 ® -2, -1,1
@-1, -1, -2 ®-1,2

B \

-2x-y +2y = (x+y)(x-y) - 2(x-y)




15. (x4 —8x% - 9) + (x2 - 9) £ Alitsto et

@x2+1 @ x*-1 ® x?+2
@ x2-2 ® x*+3

xt—8x2-9= (x2—9) (x2—|—1)
L (EA)=x2+1




16.

M3 44 = (24 x4+ 2) (P +ax+b) D W, AF @b
T-shelet,

> E:

> e -2

B
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o

(F W) = (2 +2)2-x2

= (P +x+2)(x*-x+2)
ca=-1,b=2
sab=-1x2=-2




17. ok A Aol A A BoRE FohH?

2x2 —3x+1, 3x2-x-2, x24+3x—-4

@x—l @ 2x-1 ® x-2
@ x+3 ® x+1

B

232 -3x+1=(2x-1)(x—-1)
3x2—x-2=(3x+2)(x-1)
2 4+3x—-4=(x+4) (x-1)
wjebA Fh) PR x 10l
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= B = a+ beuﬂ
WA % 87 ghe 28 Betel,

, 2A + BE oh= 1ol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ FHiH 2
=2a+ (4b+2a)+3b © AIHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W32

= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
=(2+2)a+(44+3)p © FHIHA
=4a+7b

> =

> 3E: ©

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): A




19. TR (98 o= 5 0% e el B2 0 (9, HoAE KA Y
o, f(x)E 2x - 122 Y g2 i} Y 2]=?

1

O % 20 (x)HHA - SR @ E:20(x)YUMA R
® & %Q(x)‘%‘ﬂl] : %R @%: %Q(x)urum 'R
® & %Q(x)b}‘ﬂz] 2R
it | 25 HoFH 2x -1




20.

Al mAfe]e] dolo] gho] 22014l Hizb4d o] dof7t 1471 25 A 9

Aylol=?

D 144 @ 196 @288

@ 308

® 496

B

Al RAZE x, y, 22 5td

BylolE 2(xy + yz + zx) ©|Th.
@©, @ oA 222 = 142 + 2(xy + yz + zx)
5o 2(xy + yz 4 zx) = 288




21.

20434 1 o TAIQl0] AAT ZES 71 T, 1949] ZHS TIALS.

dx+1
=
H =

| 2
> HE ! 12a=2

B

2x + 3a
4x +1
(2 — 4k)x + 3a -
o] A2 xof gt FsAolnz,

[¢)
2-4k=0,3a-k=0

1 1

— —_olmg = Ala=—

k 5 122 3a = koA a 5
v 12a =2

2x + 3a = k(4x + 1) oA




22. x-y=1%E5t= 99 A x, yol tiote] ax? +bxy+cy?* -1 =10
ol T HHL W, a+ b+ G27

lt

Ol

®© -2 @ -1 (@)0 @ 1 ® 2

B ‘
y = x- 12 Z40] tfgiste] xol te HgReo
(a+b+c)x>—(b+2c)x+c-1=0

xof it FE4olE=
a+b+c=0,b+2c=0,¢c—-1=0
ca=1,b=-2,c=1

“a+b+c=0

ox
AR
ol
=y
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x O A ¥+ ax+bE X -3x+ 2= Us W], YHA7} 2x + 1 9]
HEE A a, b O] 7O 2 FStell

> &

> =E: 2

B \

¥ +ax+bE x?-3x+ 22 UE 1,

Fe xt+qe 5P (YA = px+g = SHOFAAT x* o A7t
10|82 x4+ q)

¥ tax+b=(x>-3x+2)(x+¢q) +2x+1

X3 tax+b=(x-2)(x-1)(x+q)+2x+1

o] £A& yo] P F5Alo| R

x=1=ddstH 1+a+b=2+1---Q

x=25dUdsIH 8+ 2a+b=4+1---O

@, 0N a=-5,b=T7

La+b=2




24.

(4% - 3+ 1P (¥ - 222 - 1)1 & AADE W), AL S| 5T 75
ofet.

> E:

> =g 512

(4x? =3x+1)°(x* —2x2 - 1)  =ax®2 + bx? + -+ ¢
A Aofl x =1& HAsHE, ZE AeES2 Tl U2t
L (AFY F8 =25 x (-2)* =512




25. g f(l dated, 1) = s(3) =12 s 8

(2x - 1) (3x - 1) 2 W& YA E LA L,

» =

> ®ehl 12x-3

B

T3t YHAIE ax + b2t 5h4
F(x)=2x-1)Bx-1)0(x) +ax+b

2 72t ool T st

1 1 1 1
= dgdtd EH %a=2=>a=12,b:—3
s ohE A= 120 - 3

1,




26. f(x)Ex-1= vs o UymA7F 30|tk &, ojHfjo] Hr& x+ 32 =
U= U4 2]7F 20]H f(x) & x2+2x—3 2.2 UHe UM 2|5 FL5}kodet,

> E

> HE 2x4+1

B

f(x) =(x-1)Q(x) +3
(x=D{(x+3)Q'(x) +2} + 3
=(x-1)x+3)Q(x) +2(x-1)+3
=(x2+2x-3)Q(x) +2x+ 1

b, ke U AlE 204 1




27. oA (x+2)f(x) B x—12 the YHAI7H9, thabA] (2x-3) f(3x-7)
= x—30 & Wy UHz|7}F =30t} o|f Tt f(x) & (x—1)(x-2)
2 UE YeA=?

@—4x+7 @ -4x-3 ® 2x+3
@ 2x-3 ® 3x-1

B

U 214 2o o]t

(x+2)f(x)°ll x =1 HUstHA

3f(1) =9°]22 f(1)=3---O
(2x=3)f(Bx=7)°ll x =3 HYst¥

3f(2) = -30|B& f(2)=-1---©
f(x)=(x-1)(x-2)Q(x) +ax+ bl @, O HYsIH

at+b=3
2a +b=-1

OlBEZ2 a=-4,b=T7
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D a=3 @ b=2 ®c=1

@ d=4 (@)k:—l

FA 4 ax? x4 b x- 12 LPRGLS 00 Bap hel S
ZHAHS o]-8-5to] Fohd oha A
1] 1 a -1 b
1 a+1 a
1 a+1 a|b+a
k=1,a=3,b=2,c=1,d=4




29.

T3S —x+2=a(x-1)3+b(x-1)2+c(x-1)+d 7} x °]
F5 o] HES A% a, b, ¢, d 9| S ASH?

D®a=3b=T,c=-4,d=4
@a:3b:9,c:8,d=4
®a=2b=9,c=6,d=4
@ a=1b=3,c=8,d=4

®a=2b=-9,c=6,d=4

et

Ry

his

1/ 3 0 -1 2
3 3 2
1| 3 3 2|_4<—d
3 6
1| 3 6 8 « ¢
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3y+1)3-(+1)+2=a® +by?> +cy+d
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x=0HYd :2=-a+b-c+d---O®
x=-1HYd:0=-8a+4b-2c+d---@
x=19d:4=qd ------ ©)
x=20Y:24=a+b+tc+d @
@, @, ®, ®E A5t =4,
a=3,b=9,¢c=8,d=4
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=x2+ By-1)x+2y2-3y-2
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@ o] BF 3742 o] 7oA Ao|t},
@ xof @ P2
® y ol thet WAkeo2 Held Aok,
@) x o v 47401,
® xy o A% 101k,

@ x of T7F 224 o,




33. 1 A, Bol| thato] A4t A, vE AAB=2A+ B, AYB=A-3B

—x3, B=x?+3x+ 1Y Wl Av(BaA)E ToH?
O 2x%-18x-10 @2x3 —12x2 - 18x - 10

@ 2x® 4+ 12x> + 18x + 10 @ 2x® 4+ 12x% + 18x - 10

® 2x3 —12x%2 +18x+ 10

AV (BAA) = AV (2B + A)
A-3(2B+A)=-2A-6B
919} 2ol A& 7hds] g2t & A, Bol tidsto] ARttt




34. M Y9FHA=x2+3x-2, B=3x>-2x+1,C=4x>+2x-3 9]
tfoto]
3A — (5A — (3B — 4C)) + 2BS 7Vk3] 51?2
@ 3x2+12x-13 @ -3x2+24x+21
@ 3x2-12x+21 @—3x2 —24x+21

® x2+12x+11

B ~
34 — (5A — (3B - 4C)) + 2B

=-2A+5B-4C

=-2(x* +3x-2) +5(3x% —2x + 1) —4(4x*> + 2x - 3)

= —3x2 - 24x+21
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35. =942 (x4 1) (1424 2 ) e
X X X

©2% @31 @x @7a

® 8t

B

o (s+1) (1424.3)
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37.

6(x+1)

@ 3 ® 5 @ 7 3)9
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16
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~a+b=6,3a-b=6

“2a+b=2%x3+3=9




38.

SA (x+1)(x-1) (B =22 +x-1) = X —x* +ax—b7t A A H
a,b32 L W, a+ b o] FE& FsHH?
@-2 @ -1 ® 0 @ 1 ® 2

she

=

=

FHA x =12 s, 0=a-b---Q
OFHo x = -1 UstH, 0=-2-a-b---©
Q0N a=b=-1

La+b=-2




A 2x2=3x—-1=a(x-1)(x—2) +bx(x—1) +cx(x—2) ©] x°f Tt
Tl HEm T, a+ b+ G20

Do @1 3®)2 @ 3 ® 4

~a+b+c——1+1+2—2
: S22 a




40.

(x) ol ti5ked (a2 - 2)(x + 3) = x* — 2ax® + b7} x ol izt
HESa, b9 G A O, 20 - b F27

o
otk

>
L~

Al
=L =
&4

© -3 @ -5 ® -4 @ 4 ®s

(x2 = 2)(x% 4 3) = x* — 2ax® 4+ bOlA
=29 4-4a+b=0------ @

O, @‘ﬂl’ﬂaz—%,b:—ﬁ
. 2a-b=>5
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41. =1 10111]1 Xr-xrxr r-1s e 5 o:]e]—
X 001 & I R = O]'

cCh "
H =

[ 2
> = 1000

B

B-x4+x2-1 (F+1D)E2-1)
Prdtx+tl (P +1)E+1)
=x-1
=1001 -1

= 1000




42, f(x)7F xS AL off (52 - 2)(x* + 1) f(x) = 2® + ax* + b7} x|
o G5A0] B 1 a+ b9 G Fotolek
> E
> H™eh: -7

B ~

(2 = 2)(x* + Df(x) = & + ax* + bl A

=28 Yt H0=16+4a+b---@

d=-1SdYgstHo0=1-a+b---@

O, 05 AHsl EHa=-3, b=—4
a+b=-7




43. 54 2k + 1)y (k+3)x+10 =0 0] k] Zko] TAL0] T4 A
SHES She A% .yl thdtel x+ y ol g2

® 5 @5 ® 7 @ 8 ® 9

B )
(E )= (y-3x+10) + (2y—x) k=0
S 2y=x, y—3x=-10
Lx=4,y=2
LX+y=6




44. (m* - 4)x -1 = m(3x + 1) & WFHoHE 27} Q=5 Sk 5 m ]
e

-1 @-2 04 @ ® 5

(m*>-3m-4)x-1-m=09 g7} gleE=z
m?2—-3m—-4=00°12 -m—-1#0

om=4




45. Al A% a, b, co W3t (a, b, ¢) = ab + be 2 A o)t} o],
A (x, a, y) - (2x, by, y) = (x, 2, y)©] ¥olo] A x, yol ta}ed
AT q, b FHS HoH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz
@ a=0,b=2 ®a=0,b=0

~&B

715.9] Hojol thaba] 2017 A1 ThA] 2T
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yoll Histed A=sha
(a=2b-2)x+(a-b-2)y=0

o] S410] gleje] x, yo] Bjstel Hstng
a-2b—-2=0,a-b-2=0

Flo] F 4s A5t EHa=2,b6=0




46. 7S] dol7t 280] 1L
5}

A o] Bxlolg Totel

O (x—a)(x-b)(x-c)=x>—(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x — abc

1
@ 5{(41—17)2—1—(b—c)2—i—(c—a)z}:az—i—bz—i—c2 —ab — bc - ca
@(a+b+c)2:a2+b2+62—|—2ab—|—2bc+2ca

@ (x+a)(x+b)(x+c)=x3+(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x + abc

® (a+b+c)(a®+b*+c?—ab-bc—ca) =a®+b>+ ¢ - 3abc

B ~

24w A| 9| Ao} Lol7t 28 olmz
I2E a, IZE b, OIS c Bt FS T
(a® +b?) + % = 282

RE BAE 9] Zol9] go] 1760 2=
a+b+c=44




47, TFA 28 +ax® +x+ b7 —x+ 1% WrolEol A off, a - 5 9]
®e?

2x3 +ax®> +x+b
=(x2-x+1)(2x+¢)
=234+ (c=2)x +(2-¢)x+c
ca=c—-2,1=2-c¢, b=c
c=191B2 g=-1,b=1
Ta—-b=-2




48. ¥4 tax+bE (x+1)? 02 E Az 70 E W at b
o ghe?
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44 vhect.
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P+2z+1) P-4+  aztd
—| 2 +20°+ @
—62°+(a—1)z+b
—’ 67— 122-6
(a+11)z+b+6
UHA| 7L 70|B2 g+ 11=0,b+6=7
ca=-11,b=1
~a+b=-10
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x3—4x®>+ax+b
(x+1)2(x+k)+7

B4 (k+2)x* + (2k+ )x+k+7
A4-E B s
k+2=-42%k+1=ak+7=0
k=-60l22 a=-11,b=1
sa+b=-10
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=apx® + a1x!® +apx’ + - +ajg 2 EOH
ATES Fag+a + +ape FHA x =1
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